



В Нефтекумске адвокат обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью мужчины



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего адвоката Адвокатской палаты Ставропольского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, ночью 16 июня 2016 года около одного из многоквартирных домов в городе Нефтекумске обвиняемый, управляя автомобилем, совершил наезд на 39-летнего местного жителя, в результате чего потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенного преступления, были допрошены свидетели, назначен и проведен ряд судебных экспертиз. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1114340>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
